
Data: 26.06.2018

Sala: A115

Programare Examen Licenta Comisia 2

Nr crt Ora Candidat Coordonator(i) Parte practica - sala Titlul lucrarii

1 8:00 ANTON V. ALEXANDRU-IONEL S.l.dr.ing. Andreea Robu Aduc echipament in sala de examen Aplicatie android pentru gestionarea comenzilor intr-un restaurant

2 8:15 BALEA D. ANA-MARIA S.l.dr.ing. Andreea Robu Aduc laptopul meu personal in sala de examen RoDANCE-Aplicatie web de gestiune si promovare a festivalurilor de dansuri latino din Romania

3 8:30 CIORA G. CRISTIANA S.l.dr.ing. Andreea Robu Aduc echipament in sala de examen Sistem de comunicatii bluetooth hands free

4 8:45 DUCA D. ŞTEFAN-ALEXANDRU S.l.dr.ing. Andreea Robu Aduc laptopul meu personal in sala de examen ServiciiRo platforma online pentru gestionarea si promovarea serviciilor unor firme

5 8:55 MIKLOS J. ANDREI S.l.dr.ing. Andreea Robu Aduc laptopul meu personal in sala de examen Shopping List - Aplicatie Android pentru facilitarea cumparaturilor din Supermarket-uri

6 9:10 NEDEA C. NICULINA-CRISTINA S.l.dr.ing. Andreea Robu Aduc laptopul meu personal in sala de examen VINCI-Sistem Informatic dedicat gestiunii bugetului unei banci

7 9:25 RACOCEANU G. ANA-ALEXANDRA S.l.dr.ing. Andreea Robu Aduc laptopul meu personal in sala de examen Orar Bot - Aplicatie Informatica de consultare a orarului de la facultate cu ajutorul sistemului Watson

8 9:40 ROMAN M. ALEXANDRU S.l.dr.ing. Andreea Robu Aduc laptopul meu personal in sala de examen Platforma online de gestionare a laptopurilor dintr-o firma pentru home office

9 9:55 SUCIU F. A. PATRICK-ALEXANDRU S.l.dr.ing. Andreea Robu Aduc laptopul meu personal in sala de examen Where is this? Aplicatie Android pentru imbunatatirea cunostintelor de georgrafie

10 10:10 TRĂNCĂU V. REMUS-LEONARD S.l.dr.ing. Andreea Robu Aduc laptopul meu personal in sala de examen GREEN TRAVEL - Aplicatie iOS pentru promovarea obiectivelor turistice naturale din Europa

11 10:25 VLĂDOESCU E. D. CRISTIAN-DĂNUŢ S.l.dr.ing. Andreea Robu Aduc laptopul meu personal in sala de examen Sistem de gestiune a echipamentelor tehnice dintr-o companie

12 10:40 BURE A. C. CRISTIAN
Prof.dr.ing. Toma-Leonida Dragomir; 

S.l.dr.ing. Sorin Nanu
Aduc echipament in sala de examen Sistem de comanda pentru o arma Gauss

13 10:55 VĂTAVU M. OANA-MARIA
Prof.dr.ing. Toma-Leonida Dragomir; 

S.l.dr.ing. Dorina Petrica
Aduc echipament in sala de examen Performanța de calcul a procesorului Myriad X în algebra liniară. Înmulțirea matricelor.

14 11:10 TOC V. SILVIU-IULIAN S.l.dr.ing. Adrian Korodi Aduc laptopul meu personal in sala de examen Wrapper Modbus - OPC UA utilizand Node-RED si IoT-2040 cu aplicatie in industria apei

15 11:25 ŞERBĂNICĂ V. ALEXANDRU-IONUŢ S.l.dr.ing. Alexandru Iovanovici Aduc echipament in sala de examen Sistem Wireless de securitate

16 11:40 BITAI M. A. OLIVER S.l.dr.ing. Octavian Stefan Aduc echipament in sala de examen Sistem inteligent de automatizare a locuintei bazat pe asistentul Amazon Alexa

17 11:55 BLIOJIU D. DORU-ELVIN S.l.dr.ing. Octavian Stefan Aduc laptopul meu personal in sala de examen Instalarea si configurarea unui router virtual Cisco intr-o infrastructura cloud

18 12:10 LENGHEL I. IONUŢ-CODRUŢ S.l.dr.ing. Octavian Stefan Aduc laptopul meu personal in sala de examen Instalarea automata a unei solutii opensource de server de E-mail

19 12:25 OPREA R. E. BIANCA-ANA-MARIA S.l.dr.ing. Octavian Stefan B614 Automatizarea instalarii sistemelor de operare si a aplicatiilor software folosind Microsoft SCCM

20 12:40 BĂRBOIU V. DORIN-VASILE S.l.dr.ing. Octavian Stefan Aduc echipament in sala de examen
Automatizarea testelor de performanta a retelei si a accesului la dispozitivele fixe de stocare pe sisteme 

fizice si virtuale

21 12:55 MOLDOVAN I. A. EMANUEL-ADRIAN S.l.dr.ing. Ovidiu Banias Aduc laptopul meu personal in sala de examen Sistem de gestiune a pacientilor dintr-o clinica

22 13:05 NAGY I. ANDREI-MARIUS S.l.dr.ing. Ovidiu Banias Aduc echipament in sala de examen Controlul automat al unei parcari auto

23 13:20 TARCE C. PAUL-FLORIN S.l.dr.ing. Ovidiu Banias B624 Desktop si mobila pentru fotografierea, editarea si afisarea cursurilor proiectate

24 13:35 BOŞCAI V. G. SAMUEL-VASILE S.l.dr.ing. Ovidiu Banias Aduc laptopul meu personal in sala de examen
Sistem de gestiune centralizat a unei intreprinderi comerciale utilizand baze de date si scaner de coduri 

de bare/CMOS Camera

25 13:50 PÎRVA C. CORNELIU-DORIN S.l.dr.ing. Cristian Vasar B027 Aplicatie cu microcontroler pentru un lift

26 14:05 ROŞU V. F. FLAVIUS-ALIN S.l.dr.ing. Cristian Vasar B027 Emulator pentru panouri fotovoltaice

27 14:20 BOROZAN G. FLAVIUS-BUSUIOC S.l.dr.ing. Cristian Vasar B027 MANAGEMENTUL CONSUMATORILOR DINTR-O MICRO-RETEA

28 14:35 BECHERU C. DANIEL-CORNEL S.l.dr.ing. Cristian Vasar Aduc echipament in sala de examen Aplicatie mobila pentru vanzari

14:50

15:05
Comisia: 

Preşedinte: Prof.dr.ing. Daniel CURIAC

Membri: Ş.l.dr.ing. Octavian ŞTEFAN

Ş.l.dr.ing. Dorina POPESCU

Ş.l.dr.ing. Cristian VAŞAR

Ş.l.dr.ing. Ovidiu BANIAŞ

Secretar: As.inf. Oana-Sorina CHIRILA

TOTI CANDIDATII SUNT SOLICITATI SĂ FIE PREZENTI ÎN SALA A115 LA ORA 7:30

DE ASEMENEA, CANDIDAŢII VOR FI ÎN SALĂ CU 2 ORE ÎNAINTEA PROGRAMĂRII

Proba de susţinere orală a lucrării de licenta (7 minute pentru expunere)

(partea aplicativă să fie pregatită de către candidaţi din timp, pentru a nu se crea temporizări)

OBS: Probele practice care se susţin în altă sală decât cea de examen au fost programate separat, 

conform orarului de mai sus.

Conducătorul lucrării de licenţă va preda comisiei de examinare lucrarea împreună cu toate documentele enumerate mai jos, cel târziu în ziua susţinerii.

1. Lucrarea de licenţă, care va conţine ca ultimă filă o "Declaraţie de autenticitate a lucrării de finalizare a studiilor" datată şi 

semnată de absolvent – Formularul declaraţiei se găseşte la http://www.upt.ro/pdf/licenta&master/Declaratie_de_autenticitate_UPT.pdf

Observaţie: Dacă lucrarea este scrisă în altă limbă decât limba română, este necesară şi predarea unui rezumat în limba română a 

lucrării. Pe prima pagină trebuie să apară titlul lucrării scris în limba română, numele absolventului, numele conducătorilor lucrării de 

diplomă şi anul. Rezumatul trebuie să conţină obligatoriu cuprinsul lucrării scris în limba română. Conţinutul rezumatului va fi stabilit 

împreună cu conducătorul lucrării; se vor reliefa rezultatele obţinute şi contribuţiile aduse de către absolvent.

2. CD pe care se găsesc:

      lucrarea de licenţă în format pdf într-un singur fişier (fişierul nu va conţine anexele cu programe sursă)

      o poză tip paşaport (scanată) a absolventului

3. Fişa de evaluare a proiectului (va fi ataşată de conducătorul lucrării de licenţă)

Sustinerea partii practice in salile: B614, B624, B027


